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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

 
 

Τρίτη, 14 Μαΐου 2024 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
Προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κα. Δόμνα 
Μιχαηλίδου. 

 

Θέμα: «Κατάργηση των Κ.Σ.Σ.Ε. ΑΠΟ ΤΗΝ Δ.ΥΠ.Α ΜΕΣΩ της πλατφόρμας 
‘’JOBmatch’’.»  

 

Κυρία Υπουργέ,  

Σας καταθέτω ως αναφορά το από 14-05-2024 Δελτίο Τύπου της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟ - ΤΟΥΡΙΣΜΟ , με το οποίο 
διαμαρτύρεται για ψηφιακή πλατφόρμα με την ονομασία "JOBmatch" που 
ενεργοποίησε η Δ.ΥΠ.Α, δίνοντας την δυνατότητα ηλεκτρονικής διαπραγμάτευσης 
ανάμεσα σε εργοδότη και εργαζόμενο όσο αφορά τον μισθό και ωράριο, με την οποία 
καταλήγουν σε συμφωνία μέσω ατομικής σύμβασης παρακάμπτοντας την συλλογική 
σύμβαση, τους θεσμικούς όρους και τα επιδόματα. 

Κατόπιν αυτών, η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟ - 
ΤΟΥΡΙΣΜΟ αιτείται την κατάργηση της εν λόγω πλατφόρμας, καθώς και της 
υιοθέτησης των προτάσεών της για επαναφορά της χρονικής ισχύος του ταμείου 
ανεργίας στα προ μνημονίου επίπεδα, την επαναφορά της απονομής του εφάπαξ 
στην 20ΕΤΙΑ, την χορήγηση του επιδόματος μητρότητας και στις εποχικά 
εργαζόμενες και την στελέχωση του ΣΕΠΕ, ώστε να εποπτεύεται η εφαρμογή των 
ΚΣΣΕ.  

Παρακαλείσθε όπως εξετάσετε τα εύλογα αιτήματα της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟ - ΤΟΥΡΙΣΜΟ και να με 
ενημερώσετε για τις αποφάσεις και τις ενέργειές σας.  

 

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1837

Ημερομ. Κατάθεσης:

20/5/2024
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Ο Αναφέροντες Βουλευτές  

 

Γιώργος Μουλκιώτης 

 

 

 

Κατερίνα Σπυριδάκη 

 

  

 

 



 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
14/05/2024 

 

ΠΩΣ ΚΑΤΑΡΓΟΥΝΤΑΙ ΟΙ Κ.Σ.Σ.Ε. ΑΠΟ ΤΗΝ Δ.ΥΠ.Α ΜΕΣΩ ΤΟΥ JOBmatch 

 

Μετά την δικαίωση από εργοδοτικούς φορείς για 80.000 κενές θέσεις εργασίας στον Επισιτισμό – 

Τουρισμό και την ομολογούμενη αποτυχία των ημερών καριέρας όσο αφορά τον κλάδο μας, 

Κυβέρνηση και Δ.ΥΠ.Α αποφάσισαν να παρέμβουν στους όρους αμοιβής και εργασίας του 

Τουρισμού και Επισιτισμού οι οποίοι έχουν ρυθμιστεί με κλαδικές συλλογικές συμβάσεις που είναι 

εν ισχύ και έχουν κηρυχθεί και γενικώς υποχρεωτικές από το Υπουργείο Εργασίας. 

Η πλατφόρμα με την ονομασία "JOBmatch" που ενεργοποίησε η Δ.ΥΠ.Α δίνει την δυνατότητα 

ηλεκτρονικής διαπραγμάτευσης ανάμεσα σε εργοδότη και εργαζόμενο όσο αφορά τον μισθό και 

ωράριο και έτσι να καταλήγουν σε συμφωνία μέσω ατομικής σύμβασης παρακάμπτοντας την 

συλλογική σύμβαση, τους θεσμικούς όρους και τα επιδόματα. 

Καλούμε το Υπουργείο Εργασίας να αποσύρει την εν λόγω πλατφόρμα και αν θέλει επιτέλους να 

λύσει το πρόβλημα με την έλλειψη προσωπικού να υιοθετήσει τις προτάσεις μας για επαναφορά 

της χρονικής ισχύος του ταμείου ανεργίας στα προ μνημονίου επίπεδα, να επαναφέρει την 

απονομή του εφάπαξ στην 20ΕΤΙΑ, να χορηγήσει το επίδομα μητρότητας και στις εποχικά 

εργαζόμενες και να στελεχώσει επιτέλους τον ΣΕΠΕ ώστε να εποπτεύεται η εφαρμογή των ΚΣΣΕ. 

 

ΕΤΣΙ ΛΥΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΕ ΕΦΕΥΡΕΣΕΙΣ ΤΥΠΟΥ ΚΥΡΟΥ ΓΡΑΝΑΖΗ! 

 

Γραμματεία Τύπου & Δημοσίων Σχέσεων 

 

 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ  ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟ - ΤΟΥΡΙΣΜΟ 

Σόλωνος 87-89, 10679, Τηλ.: (210) 3637767 - 3637756, Fax: (210) 3637456,  E-mail: info@poeet.gr 
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